
 
 
 

 
   ΠΑΣΟΚ -ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

Βασίλης Κεγκέρογλου-Βουλευτής Ν. Ηρακλείου              

                                                                   ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ:  Την  Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων, κ. Ν. Κεραμέως. 

ΘΕΜΑ: «Αναγκαιότητα η άμεση σύσταση νέων οργανικών θέσεων για τον κλάδο ΠΕ06 και η πρόσληψη 
εκπαιδευτικών Αγγλικής Φιλολογίας, ανάλογα με τις εκπαιδευτικές ανάγκες» 

Κυρία Υπουργέ, 

Ο κλάδος Π.Ε 06, Εκπαιδευτικών Αγγλικής Φιλολογίας, αδικείται κατάφωρα από την  πολιτική του 
Υπουργείου Παιδείας. Οι ανάγκες των Σχολείων σε εκπαιδευτικούς ΠΕ06 είναι πολύ μεγάλες και  κατά 
συνέπεια οι οργανικές θέσεις του κλάδου θα έπρεπε να είναι πολύ περισσότερες. Οι ανάγκες, εξάλλου, 

είναι προφανείς και αποδεικνύονται από τις πολλές προσλήψεις αναπληρωτών  (μέχρι το Φεβρουάριο είχαν 

προσληφθεί 2719 αναπληρωτές ΠΕ06) και από τον αριθμό των συνταξιοδοτήσεων (2021+2022: 595 

συνταξιοδοτήσεις σε Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση). Παρόλα αυτά, δεν έχει υπάρξει 
καμμιά σύσταση νέων οργανικών θέσεων εδώ και πολλά χρόνια.  Υπάρχουν πολλά σχολεία που ενώ 
προσφέρουν 12 ώρες αγγλικών και θα μπορούσαν να δηλώνονται ως έχοντα οργανικά κενά, αυτό δε 
συμβαίνει. 

Αντίθετα, πριν τους τελευταίους διορισμούς, έγινε σύσταση νέων οργανικών κενών στους κλάδους ΠΕ05, 
ΠΕ07, ΠΕ08, ΠΕ79, ΠΕ79.01,ΠΕ86,ΠΕ91, ΠΕ91.01 ΠΕ91.02, αλλά ο κλάδος των ΠΕ 06 παραλήφθηκε. Ακόμα, 

και τα ήδη δηλωμένα 640 οργανικά κενά δεν καλύφθηκαν πλήρως στους προηγούμενους διορισμούς. Έγιναν 

μόλις 305 διορισμοί που σημαίνει ότι καλύφθηκε μόνο το 36% των θέσεων. 
Επειδή ο κλάδος ΠΕ06  είναι η μόνη ειδικότητα που διδάσκει από το Νηπιαγωγείο μέχρι το Λύκειο, 
γεγονός που καθιστά επιτακτική  τη σύσταση οργανικών θέσεων.   
Επειδή το μάθημα της  Αγγλικής γλώσσας  είναι πανελλαδικώς εξεταζόμενο μάθημα και η ύπαρξη κενών  
θέσεων έχει  αντίκτυπο στην πρόοδο των μαθητών και οδηγεί σε  άνιση μεταχείριση όσων δεν έχουν την 
οικονομική δυνατότητα να απευθυνθούν σε φροντιστήριο. 
Επειδή η γνώση της Αγγλικής γλώσσας θεωρείται σημαντική ικανότητα για τον Ευρωπαίο πολίτη, και 

γενικά για τον ενεργό πολίτη σε όλο τον κόσμο. 

Ερωτάστε κ. Υπουργέ: 

1) Με ποια κριτήρια αποφασίζεται η κατανομή των οργανικών θέσεων ανά εκπαιδευτικό κλάδο;   

Λαμβάνονται υπόψη τα εκπαιδευτικά κενά και οι εκπαιδευτικές ανάγκες για τη σύσταση νέων 
οργανικών θέσεων;  

2) Προτίθεστε, πριν τους νέους διορισμούς εκπαιδευτικών, να προβείτε σε σύσταση νέων οργανικών 
θέσεων για το τον κλάδο ΠΕ06 ανάλογα με τα εκπαιδευτικά κενά; 

3) Προτίθεστε να λάβετε όλα τα αναγκαία μέτρα και να προβείτε  σε όλες τις δέουσες ενέργειες ώστε  
κατά το νέο σχολικό έτος να μην υπάρχουν οργανικά κενά στον κλάδο ΠΕ06 αλλά και να καλυφθούν 
έγκαιρα τα λειτουργικά κενά που θα προκύψουν;                                                     

       Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 

          Βασίλειος Κεγκέρογλου                                                                                  
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